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TACHLOVICKÉ

RECEPT na skvělé ořechové rohlíčky 
najdete na poslední straně.

ŠKOLA plná čertů, andělů 
a šikovných dětí

KNIHOVNA téměř 200 nových knih 
pro všechny čtenáře

ZIMA 2025 - 2026 / XXVI. ročník /126. číslo

L I S T Y

Vážení spoluobčané,
betlémské světlo rozsvěcuje 

naše domovy a  přináší pohodu 
do našich vztahů. Pusťme ho 
do našich srdcí, ať nám ukazuje 
směr v příštím roce.

Domnívám se, že symbol 
světla, který přináší pokoj, by 
měl být naším barometrem 
vnímání toho, co k nám proudí 
přes sociální sítě a  další 
média. Občas ztrácíme směr, 
jsme unavení, máme plno 
starostí nebo jsme přeplněni 
negativními informacemi. 
To je čas, kdy se můžeme 
vrátit do Betléma, zavřít oči 
a  nadechnout se světla, které 
k  nám přichází o  Vánocích. 
A pak můžeme zase najít směr 
nebo naději v našem životě.

Přeji hezké Vánoce a vše dobré 
do celého dalšího roku.

SLOVO STAROSTY

VÁŠ STAROSTA ING. DALIBOR AUF, PhD,
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FARNOST

Milí spoluobčané a farníci,
v posvátném čase Vánoc, který je 

před námi, si znovu připomínáme dar 
světla, jež vstupuje do našeho světa 
v  podobě narozeného Ježíše Krista. 
Je to světlo naděje, pokoje a  lásky 
— hodnot, které tolik potřebujeme 
v  našich domovech, rodinách i  celé 
společnosti.
Přejeme vám všem, aby se tyto svátky 
staly chvílemi setkání, vzájemnosti 
a  srdečné radosti. Ať k  vám Ježíšovo 
narození přinese pokoj do srdce, 
posilu pro unavené a  útěchu pro ty, 
kteří prožívají těžší období.
Do nového roku vám ze srdce vyprošuji 
hojnost Božího požehnání. Ať vás 
provází zdraví, víra, naděje i  odvaha 
budovat dobré vztahy a společně tvořit 
naši obec.

TEXT P. NORBERT

ADVENTNÍ 
ČAS

FOTO FARNÍCI

VÁNOČNÍ PROGRAM
Sobota 20. 12. 2025 v 7:00 Roráty (mše při svíčkách), kostel sv. Jakuba v Tachlovicích

Neděle 21. 12. 2025 v 8:30 Mše (4. neděle adventní), kostel sv. Jakuba v Tachlovicích

Středa 24. 12. 2025 13:30–14:30 Betlémské světlo, kostel sv. Jakuba v Tachlovicích

Středa 24. 12. 2025 v 16:00 Štědrovečerní mše, kostel sv. Jakuba v Tachlovicích

Středa 24. 12. 2025 v 23:30 Půlnoční mše svatá, kostel Rudná – Hořelice

Čtvrtek 25. 12. 2025 v 8:30 Mše svatá na Boží hod vánoční, kostel sv. Jakuba v Tachlovicích

Pátek 26. 12. 2025 v 8:30 Mše svatá na sv. Štěpána, kostel sv. Jakuba v Tachlovicích

Sobota 27. 12. 2025 v 15:00 Česká mše vánoční (Jan Jakub Ryba), kostel Rudná – Hořelice

Čtvrtek 1. 1. 2026 v 8:30 Mše svatá na Nový rok, kostel sv. Jakuba v Tachlovicích

Sobota 10. 1. 2026 v 19:00 Farní ples, Lidový dům Nučice
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Od 13:00 budou procházet Tachlovicemi skupinky králů s označenými kasičkami.

Přispět můžete přímo koledníkům finančním darem do zapečetěných pokladniček, 
ale i bankovním převodem či DMS

Více na www.trikralovasbirka.cz
Jedna kasička bude i v kostele sv. Jakuba Staršího, kam lze darovat během mše 

o neděli 4. 1. 2026 v čase od 8:30 hodin.

Děkujeme!

v Tachlovicích v sobotu 
10. 1. 2026

BETLÉMSKÉ 
SVĚTLO

VÁM PŘINÁŠEJÍ 
SKAUTI A SKAUTKY Z TACHLOVIC 
SPOLU S FARNOSTÍ TACHLOVICE

Ve středu 24. 12. 2025 
od 13:30 do 14:30

v kostele svatého Jakuba Většího Tachlovice

Foto: Havlín/Junák - český skaut

Ať prozáří nejen Váš domov!

OSOBNÍ ASISTENCE
Pomáháme seniorům a osobám se zdravotním postižením 

žít ve svém domácím prostředí plnohodnotný život.

POMÁHÁME 24/7

CENA 150 Kč/h
(165 Kč/h v době 22:00 - 6:00, o víkendech a svátcích)

OD LEDNA PŮSOBÍME NA PRAZE - ZÁPAD

(Hostivice, Rudná, Nučice, Chrášťany, Tachlovice, Dobříč, Zbuzany)

MÁTE ZÁJEM O OSOBNÍ ASISTENCI?

Kontaktujte nás na:
774 429 111

ASISTENCE@OSMARTIN.CZ

WWW.OSMARTIN.CZ

OBČANSKÉ SDRUŽENÍ MARTIN, Z.S.

Tříkrálová sbírka 2026

http://www.trikralovasbirka.cz
http://WWW.OSMARTIN.CZ
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ŠKOLA

Po barevném podzimu nastává čas 
zimy, děti se již radovaly z prvních 

sněhových vloček a  nyní prožívají 
nádherné období adventu.

Ještě před ním jsme prožili předvánoč­
ní setkání v naší škole, které nás nejen 
závěrečným společným zpěvem koled 
naladilo na vlnu přicházejících Vánoc.

V mateřince působí i letos sdílená paní 
logopedka. Provádí depistáže a pře­
dává poté zprávu z  vyšetření pro zá­
konné zástupce dětí, aby věděli, v čem 
mohou svému dítěte pomoci nebo je­
‑li potřebná návštěva odborníka. Do 
všech tříd dochází sdílená konzul­
tantka pro inkluzivní vzdělávání a we­
llbeing, svými návštěvami podporuje 
péči o klima tříd, vzájemnou toleran­
ci, popřípadě nastavení pravidel pro 
společné soužití.

V uplynulém čase školního roku výuku 
ve školce obohatilo vystoupení kou-
zelníka i  hudební vystoupení, také 
návštěva divadelního představení 
v Nučicích – tato je pro děti i paní uči­
telky velice náročná, neboť je spojena 
s pěším a autobusovým přesunem; dále 
beseda s panem Bláhou, který s sebou 
přinesl některá zvířata ze své ořešské 
farmy. Předškoláci i  žáci zavítali na 
místní hřbitov, kde pro ně měla při­
praveno poučné vyprávění paní Hana 
Sochrová; věnovali se díky projektu 
Tonda Obal na cestách třídění odpa­
du a  jeho následnému využití; mysleli 
na nemocné děti tím, že byli ve škole 
v pyžamu, a na týrané děti svým hlasi­
tým bubnováním.

Děti doma za podpory svých rodičů 
vyrobily krásné draky a  dráčky, žáci 
si vzájemně prezentovali výsledky 
svého dvouměsíčního zájmu o  pod­
zimní plody a listy. Nyní se školáci vě­
nují tématu vánoční hvězdy, výsledky 
své práce si nasdílejí ještě před svátky. 
Všichni se též těší na společné besíd-
ky a nadílky ve třídách.

K závěru kalendářního roku děkujeme 
všem našim podporovatelům – za malé 
i větší hmotné i nehmotné dary, za vzá­
jemný pozdrav, milá slova, za úsměv!

TĚŠÍME SE NA VÁNOCE

TEXT MIROSLAVA JANÍKOVÁ
FOTO ZŠ A MŠ TACHLOVICE

ŽÁCI Z TACHLOVIC MAJÍ 
JISTOTU PŘIJETÍ V NUČICÍCH
Dne 16.  12. byla uzavřena s  obcí 
Nučice dohoda o vytvoření společného 
školského obvodu pro druhý stupeň 
základní školy. Žáci s trvalým poby-
tem v obci Tachlovice tak budou mít 
zajištěno místo pro plnění povinné 
školní docházky na druhém stupni 
nučické základní školy, do naplnění 
kapacity.

Je to výsledek více než dvouletého úsilí 
a jsme rádi, že rodičům naší obce ubu-
de velká starost s hledáním místa v pře-
plněných školách v okolí. Bude vyvinu-
ta maximální snaha o  koordinaci, aby 
mohly být přijaty každý rok všechny ta-
chlovické děti. Děkujeme zastupitelům 
Nučic a nové paní ředitelce za vstřícný 
přístup při jednání.

Starosta obce

Přejeme vám veselé a zároveň 
klidné prožití svátků vánočních 

v rodinném kruhu a šťastné 
vykročení do nového roku!

Oznámení o zápisu k povinné 
školní docházce

Zápis do prvního ročníku základní školy 
pro školní rok 2026/2027 proběhne 
12. února 2026 v čase 14:30 – 17:30 
v budově základní školy.

Více informací naleznete zde:  
www.skolatachlovice.cz

https://www.skolatachlovice.cz/2025/12/zapis-do-prvni-tridy-pro-skolni-rok.html
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ŠKOLA
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TOPAS

Když se ohlédneme za rokem 2025, 
musíme říct jediné  – byl opravdu 

náročný, ale zároveň krásný. Připravili 
jsme pro vás celkem 13 akcí. Neuvěři­
telné, že? Pokud bychom spočítali čas vě­
novaný nejen samotným akcím, ale také 
plánování, přípravám, nákupům, úklidu 
a  dalším nezbytnostem, dostali bychom 
se zhruba na 300 hodin práce.

O  to víc nás těší, že se nám veškerá 
energie vrací ve chvíli, kdy přijdete, 
zapojíte se a užijete si s námi společně 
strávený den.

Velkou radost nám udělalo slavnost­
ní otevření stezky mezi Tachlovicemi 
a Mezouní. Asi nejtěžší částí každé nové 
akce je odhadnout, kolik lidí dorazí. 
Náš tip byl 50 účastníků z  Tachlovic 
a 50 z Mezouně – a tomu jsme přizpů­
sobili celé zajištění. Realita nás ale mile 
překvapila: přišlo vás více než 200!

S  napětím jsme také sledovali, zda se 
chytí nápad se samolepkami „Sousedé 
z  Tachlovic“ a  „Sousedé z  Mezouně“. 
A opět jste nás nezklamali – samolepky 
jste si poctivě vyměňovali, bavili se spo­
lu, seznamovali se i potkávali staré zná­
mé. Stejně úspěšný byl i zábavný kvíz. 
Pokud jste slavnostní otevření nestihli 
a chtěli byste si kvíz vyzkoušet, najdete 
ho na stránkách obce: www.tachlovice.
cz/obec/projekty/polni-cesta-tachlo­
vice-mezoun/.

Na strašidelnou stezku se vydalo 
více než 100 dětí a  překvapivě také 
přes 30 dospělých. Kolik z nich stez­
ku zvládlo bez útěku strachy a kolik si 
opravdu zasloužilo sladkou odměnu 
nebo guláš na horor párty, to už ne­
cháme na jejich svědomí. ☺

Kouzelných bytostí bylo v  Tachlo-
vicích plno i  během Mikulášského 
trojúhelníku, kterým prošlo přes 80 
dětí. Andělé byli skutečně nebeští, 
Lucie rozdávaly světlo a  Barborky 
sladká jablíčka. Kdo měl odvahu, 
mohl se zastavit i v pekle – děti se bát 
nemusely, ale dospívající a dospělí to 
už tak snadné neměli. Lucifer si totiž 
za propuštění hříšníků vyžádal něja-
kou tu básničku. Mikuláš pak vzbu-
zoval patřičný respekt, a  tak se děti 
snažily potěšit ho říkankou a vyslou-
žit si sladkou odměnu.

Poslední letošní akcí byl koncert pě­
veckého sboru Cantoria Praha, který 
první adventní neděli rozezpíval kostel 
sv.  Jakuba Staršího. Zazněly známé 
české i  světové skladby a  na závěr se 
všichni přítomní proměnili v  jeden 
velký sbor při společném zpěvu koled. 
Krásné zakončení roku, které nás na­
ladilo na přicházející Vánoce.

Děkujeme za vaše příspěvky, ale hlavně že 
na naše akce chodíte a že i díky vám jsou 
Tachlovice skvělým místem pro život.

Fotografie ze všech akcí najdete na: 
t‑o‑p‑a‑s.rajce.idnes.cz.

Hodně štěstí, zdraví a  spokojenosti 
do nového roku vám přejí

všichni z TOPASu

PODZIM S TOPASEM

FOTO MARKÉTA ŠILAROVÁ, MARIE KOKRDOVÁS

https://www.tachlovice.cz/obec/projekty/polni-cesta-tachlovice-mezoun/
https://www.tachlovice.cz/obec/projekty/polni-cesta-tachlovice-mezoun/
https://www.tachlovice.cz/obec/projekty/polni-cesta-tachlovice-mezoun/
http://www.tachlovice.cz/obec/projekty/polni-cesta-tachlovice-mezoun. 
https://t-o-p-a-s.rajce.idnes.cz
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SKAUTI

Schůzky našeho skautského oddílu 
začaly v  říjnu a  od té doby jsme 

stihli opravdu mnoho. Mimo standard­
ních skautských schůzek jsme uspořá­
dali dvě tematické schůzky a také jed­
nu celodenní výpravu.

První tematická schůzka se nesla v  du­
chu Halloweenu. Děti i vedoucí dorazili 
v  hrůzostrašných kostýmech a  celé od­
poledne se věnovalo svátku, který má své 
kořeny hluboko v historii. Povídali jsme 
si o jeho původu a děti si také vyzkoušely 
vymyslet vlastní strašidelné příběhy.

Na začátku listopadu jsme vyrazili na jed­
nodenní výpravu na vyhlídku Babka. 
Z Řevnic jsme se vydali na okruh okol­
ní krajinou a  počasí nám přálo — celý 
den nás provázelo sluníčko, takže cesta 
uběhla mrknutím oka. Děti se cestou ba­
vily nejrůznějšími hrami a celá výprava se 
nesla ve velmi příjemné atmosféře.

Tématem druhé speciální schůzky byl 
Mikuláš. Děti se převlékly za anděly, 
čerty i Mikuláše a celé setkání si zpes­
třily hrami, které k tomuto období ne­
odmyslitelně patří.

A  co nás čeká do konce roku? Na 
Štědrý den se s  námi můžete setkat 
v  tachlovickém kostele, kde budeme 
tradičně rozdávat Betlémské světlo. 
Na začátku roku se pak opět zapojíme 
do Tříkrálové sbírky.

Přejeme vám krásné a klidné Vánoce 
a šťastný nový rok!

TEXT ELIŠKA HORÁKOVÁ
FOTO PLANTÁŽNÍCI

SKAUTSKÝ ODDÍL HLÁSÍ NOVINKY Z PODZIMU
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ŽIVOT V OBCI

ZPRÁV Y Z KNIHOVNY
Děkuji všem čtenářům za přízeň 

v uplynulém roce, přeji krásné pro­
žití svátků a moc se těším na setkávání 
nad knihami během nadcházejícího roku.
V  novém roce se opět můžete těšit na 
knihy, které jako tak zvaný výměnný fond 
do naší knihovny pravidelně vozí kladen­
ské knihovnice. Jde o soubor přibližně 
dvou stovek knih, které nám na půl roku 
kladenská knihovna zapůjčí a  za dalšího 
půl roku je vymění a  občerství novou 
várkou knih. V posledním souboru tak 
například přivezli komiks, zajímavé his­
torické i  milostné romány, několik thri­
llerů a detektivek, ale i návod na cvičení 
při sedavém zaměstnání.
Velkou část souboru tvoří knihy dětské, 
protože děti jsou největší skupinou na­
šich čtenářů. Nejpilnější čtenářky jsou 
ovšem ženy 40+. Těším se samozřejmě 
na každého z vás - ať místního nebo pře­
spolního, batole nebo důchodce! A ještě 
jednou přeji pevné zdraví.

JANA ŽÁKOVÁ

Vážení spoluobčané, 
jménem starosty, zastupitelů obce 

a zaměstnanců Obecního úřadu v Tachlovicích 
přejeme krásné a klidné Vánoce, svátky plné 

pohody, lásky a porozumění.

Přijměte přání všeho nejlepšího, hodně 
zdraví, štěstí a spokojenosti v novém 

roce 2026.

PF 2026
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POPLATKY V ROCE 2026

Pes
250  Kč za prvního psa 
(350 Kč za každého 
dalšího)

Pes (plátce nad 
65 let)

100  Kč za prvního psa 
(150 Kč za každého 
dalšího)

Svoz BIO 1 000  Kč za nádobu

V případě, že o svoz BIO nemáte zájem, 
vraťte nádobu na obecní úřad.

POPLATKY V ROCE 2026:
Vážení občané,

platební výměry k  platbě za odpad 
svezený v roce 2025 vám budou roze­
sílány během ledna/února 2026 a to:

• do datové schránky 
• e‑mailem 
• doporučenou poštou.

Minimální platba bude počítána dle 
osob s trvalým pobytem na dané adrese.
OSVOBOZENÍ OD POPLATKU

•Od poplatků za směsný komunální 
odpad a  za bioodpad se osvobozuje 
poplatník, který žije v  domácnosti 
samostatně a  dovršil věk 70  let, a  to 
počínaje kalendářním rokem, v  němž 
má tato osoba dovršit věk 70  let. Ta­
kový poplatník je osvobozen od po­
platku pouze ve vztahu k  nemovité 
věci, v  níž má své bydliště. Za osobu 
žijící v domácnosti samostatně se pro 
účely předchozí věty považují oso­
by, s  nimiž domácnost nesdílí žádná 
osoba, která již dovršila 18  let věku. 
• lidé, kteří platí poplatek za odklá­
dání komunálního odpadu v jiné obci, 
v níž také skutečně žijí

Plátce poplatku je povinen doručit na 
obecní úřad Ohlášení plátce místního 
poplatku. Při každé změně je plátce 
povinen tuto změnu do 15  dnů sdělit 
správci poplatku předáním upraveného 
Ohlášení plátce místního poplatku.

Svoz BIO odpadu rok 2026
Sudý týden - úterý

BŘEZEN 31. 3.
DUBEN 14. 4. | 28. 4.
KVĚTEN 12. 5. | 26. 5.
ČERVEN 9. 6. | 23. 6.
ČERVENEC 7. 7. | 21. 7.
SRPEN 4. 8. | 18. 8.
ZÁŘÍ 1. 9. | 15. 9. | 29. 9.
ŘÍJEN 13. 10. | 27. 10.
LISTOPAD 10. 11. | 24. 11.

INFORMACE Z ÚŘADU

Svoz směsného odpadu rok 2026
Lichý týden - středa

LEDEN 14. 1. | 28. 1.
ÚNOR 11. 2. | 25. 2.
BŘEZEN 11. 3. | 25. 3.
DUBEN 8. 4. | 22. 4.
KVĚTEN 6. 5. | 20. 5.
ČERVEN 3. 6. | 17. 6.
ČERVENEC 1. 7 | 15. 7. | 29. 7.
SRPEN 12. 8. | 26. 8.
ZÁŘÍ 9. 9. | 23. 9.
ŘÍJEN 7. 10. | 21. 10.
LISTOPAD 4. 11. | 18. 11.
PROSINEC 2. 12. | 16. 12. | 30. 12.

Svoz velkoobjemového 
a nebezpečného odpadu 

v roce 2026

28. 02. 2026 velkoobjemový a ne-
bezpečný odpad

13. 06. 2026 velkoobjemový odpad

12. 09. 2026 velkoobjemový odpad

21. 11. 2026 velkoobjemový a ne-
bezpečný odpad

NÁDOBY 120  l
Počet 
osob

Počet svo-
zů za rok

Cena za 
rok

1 osoba 6 720  Kč
2 osoby 12 1 440  Kč
3 osoby 18 2 160  Kč
4 osoby 24 2 880  Kč
5 osob 30 3 600  Kč
6 osob 36 4 320  Kč
7 osob 42 5 040  Kč
8 osob 48 5 760  Kč
9 osob 54 6 480  Kč

10 osob 60 7 200  Kč

NÁDOBY 240  l
Počet 
osob

Počet svo-
zů za rok

Cena za 
rok

1 osoba 3 720  Kč
2 osoby 6 1 440  Kč
3 osoby 9 2 160  Kč
4 osoby 12 2 880  Kč
5 osob 15 3 600  Kč
6 osob 18 4 320  Kč
7 osob 21 5 040  Kč
8 osob 24 5 760  Kč
9 osob 27 6 480  Kč

10 osob 30 7 200  Kč

Poplatek za svoz komunálního od-
padu se bude hradit v roce 2027 dle 
počtu svozů.

HRAZENÍ POPLATKU
Obec upřednostňuje placení poplatků 
bankovním převodem na účet:
Číslo účtu: 395196369/0800
Variabilní symbol: ČÍSLO POPISNÉ
Do zprávy pro příjemce uveďte, o jaký 
poplatek se jedná (např. BIO + 1x pes).
Po uhrazení si můžete vyzvednout 
známku BIO na OÚ nebo na Poště 
Partner Tachlovice nejdříve následující 
pracovní den po uskutečnění převodu.
Hotově můžete poplatky hradit i  na 
Poště Partner Tachlovice.

Nádoby na odpad je potřeba přistavit 
k silnici. Ty, které budou stát u domu, 
ve výklenku apod. nebudou svezeny.

Tyto počty svozů se hradí i  v  případě, 
že nebudou využity. Za každý další svoz 
bude uhrazeno dle velikosti nádoby.

PLASTY, KOVY, 
NÁPOJOVÉ

KARTONY SPOLEČNĚ!
Od 1. ledna 2026 bude nově platit:

Žlutá nádoba = plasty + kovové 
obaly + nápojové kartony.
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Usnesení č. 1 
Schválení programu zasedání.

Usnesení č. 2 
Zvolení zapisovatelky a ověřovatelů 
zápisu.

Usnesení č. 3 
Schválení Rozpočtu obce Tachlovice na 
rok 2026 bez výhrad. Zveřejněný návrh 
rozpočtu se navyšuje o 150 tis. Kč 
v paragrafu 3639. Rozpočet je plánován 
jako schodkový. Schodek bude hrazen 
finančními prostředky ušetřenými v mi-
nulých letech.

Usnesení č. 4 
Prodloužení termínovaného vkladu 
u České spořitelny, a. s., o 6 měsíců. 
Navýšení jistiny na částku 25 mil. Kč.

Usnesení č. 5 
Schválení rozpočtového opatření 
č. 5/2025 ve znění:

Paragraf 2411 Záležitost pošt: 
navýšení o 50 000 Kč
Paragraf 3635 Územní plánování: 
navýšení o 130 000 Kč
Paragraf 3721 Sběr a svoz nebezpeč-
ných odpadů: 
navýšení o 20 000 Kč.

Usnesení č. 6 
Schválení navrženého rozpočtu Základ-
ní školy a Mateřské školy Tachlovice, 
příspěvkové organizace pro rok 2026.

Usnesení č. 7 
Určení pana Ing. Jiřího Sovinu PhD, 
zastupitelem, určeným vykonávat úkony 
v procesu projednání návrhu zprávy 
o uplatňování územního plánu.

Usnesení č. 8 
Schválení pořizovatele zpracování 
návrhu zprávy o uplatňování územního 
plánu. Bude jím Městský úřad Černoši-
ce – úřad územního plánování.

Usnesení č. 9 
Schválení uzavření Dodatku č. 7 ke 
smlouvě o sběru, přepravě a odstranění 
komunálního odpadu ze dne 1. 1. 2019 
mezi obcí Tachlovice a AVE Klad-
no, s. r. o. Schválení uzavření Dodatku 
č. 8 ke smlouvě o sběru, přepravě a od-
stranění vytříděných složek komunální-
ho odpadu ze dne 1. 1. 2019 mezi obcí 
Tachlovice a AVE Kladno, s. r. o.

Usnesení č. 10 
Schválení uzavření Dodatku č. 5 
ke smlouvě o převzetí odpadu do 

zařízení ze dne 19. 3. 2021 mezi 
obcí Tachlovice a AVE CZ odpadové 
hospodářství, s. r. o.

Usnesení č. 11 
Zastupitelstvo obce neschválilo uzavře-
ní smlouvy o budoucím zřízení věcného 
břemene na obecních pozemcích parc. 
čísla 335/2 a 328/6 v k. ú. Tachlovice 
v navrženém znění. Zastupitelstvo obce 
znovu projedná a schválí uzavření 
uvedené smlouvy o budoucím zřízení 
věcného břemene pod podmínkou, že 
dojde k projednání a uzavření dohody 
o umístění venkovního nadzemního 
vedení NN do země na území obce 
Tachlovice mezi společností ČEZ Distri-
buce, a. s. a obcí Tachlovice.

Usnesení č. 12 
Změna odměn neuvolněných členů 
zastupitelstva a členů komisí, platná od 
1. 1. 2026:

Předseda výboru nebo komise: 
2 600 Kč měsíčně
Druhý místostarosta: 2 600 Kč mě-
síčně
Člen zastupitelstva bez dalších 
funkcí: 1 400 Kč měsíčně
Člen výboru nebo komise: 550 Kč 
měsíčně
Odměna prvního místostarosty se 
nemění.

Usnesení č. 13 
Projednání a schválení znění aktu-
alizovaného návrhu stanov Regionu 
Jihozápad.

Usnesení č. 14 
Pověření starosty uzavřít s obcí Dobříč 
Smlouvu mezi obcemi o zajištění provo-
zování veřejného pohřebiště.

Usnesení č. 15 
Pověření starosty uzavřít s obcí Chý-
nice Smlouvu mezi obcemi o zajištění 
provozování veřejného pohřebiště.

Usnesení č. 16 
Pověření starosty uzavřít s obcí Me-
zouň Smlouvu mezi obcemi o zajištění 
provozování veřejného pohřebiště.

Usnesení č. 17 
Pověření starosty uzavřít s obcí Nučice 
Smlouvu mezi obcemi o zajištění provo-
zování veřejného pohřebiště.

Usnesení č. 18 
Pověření starosty uzavřít s obcí Vysoký 
Újezd Smlouvu mezi obcemi o zajštění 
provozování veřejného pohřebiště.

Usnesení č. 19 
Schválení příspěvku 4 000 Kč na Farní 
ples farnosti Rudná Tachlovice.

Usnesení č. 20 
Souhlas se směnou pozemků parc. 
č. 598/14 o výměře 1 752 m2, parc. 
č. 187/29 o výměře 1 930 m2, parc. 
č. 598/19 o výměře 90 m2, parc. 
č. 598/31 o výměře 71 m2 a parc. 
č. 598/24 o výměře 61 m2, to vše v k. ú. 
Tachlovice, za pozemek parc. č. 417/6 
o výměře 3 944 m2, který vznikne oddě-
lením z pozemku parc. č. 417/1, to vše 
v k. ú. Tachlovice ve vlastnictví Obce 
Tachlovice.

Usnesení č. 21 
Souhlas s předloženým Volebním 
řádem pro volbu členů školské rady 
při Základní škole a Mateřské škole 
Tachlovice.

Usnesení č. 22 
Pověření starosty obce ke sjednání 
a uzavření Veřejnoprávní smlouvy o vy-
tvoření společného školského obvodu 
základní školy mezi obcí Tachlovice 
a obcí Nučice.

Usnesení č. 23 
Vydání Obecně závazné vyhlášky 
č. 2/2025, kterou se vymezuje část 
společného školského obvodu zá-
kladní školy.

Zkrácená usnesení ze zasedání Zastupitelstva obce Tachlovice, konaného 11. 12. 2025

Kompletní znění zápisu 
a schválených ustanovení 
včetně příloh je zveřejněno 
na webu obce: tachlovice.cz

Obec informuje občany o novém zá-
kazu používání pyrotechniky v okruhu 
250 metrů od určitých míst a  staveb 
- např.  zdravotnická zařízení, útulky, 
objektů s chovnými zvířaty atd.

Zákaz vnikl novelizací zákona 
206/2015 Sb. o  pyrotechnice a  za-
čne platit od 1. prosince 2025. Zákaz 
se  vztahuje na  většinu pyrotech-
nických výrobků! Mapa zón, kde je 
tento zákaz uplatňován, je k dispozici 
na  mapovém portálu  Ministerstva ži-
votního prostředí. Nedodržení zákazu 
může být považováno za  přestupek 
s uložením pokuty do výše 500 000 Kč.

Nový zákaz používání 
pyrotechniky od 1. 12. 2025



ZIMA 2025 / 11

Z OBECNÍHO ÚŘADU

NOVOROČNÍ 

VATRA

V případě nepříznivého počasí se 
akce ruší.

Sběratel s více 
něž 30letou praxí, 
koupí a bezplatně 

ohodnotí 
starožitnosti 
všeho druhu.

Např: obrazy, mince, zlato, 
hodiny, porcelán a další 

starožitnosti. Platím vždy 
hotově na místě.

Nejlepší ceny od 
sběratele!

VOLEJTE: 732 961 266

Vážení spoluobčané, děkuji Vám 
všem, kterým leží na srdci naše obec 
a podílíte se na jej životě jakoukoli 
činností. To platí i firmám a podnika-
telům, kteří vycházejí obci vstříc. Také 
děkujeme za podněty k fungování 
obce a životního prostředí. Děkuji 
i zastupitelům, kteří se velmi aktivně 
zapojují do práce ve prospěch obce.

•Změna územního plánu č. 1: Akce 
je hotová, dotace proplacená.

•Berounský tunel: jednání probíhají. 
Především se týkají nového vodovo-
du, zřízení staveniště, obchvatu Nučic 
a napojení zařízení staveniště na naši 
ČOV. Jednání jsou konstruktivní, ale 
i tak dohodnuté některé věci jsou nejisté 
(mají únikovou variantu). Vnímáme, že 
se teď čeká na novou vládu, která určí 
priority. Předběžně jsme se domluvili se 
SŽ, že v březnu uspořádáme setkání 
s občany, kde SŽ představí vývoj v pří-
pravách na stavbu Tunelu. Jak časový 
harmonogram, tak rozsah prací. Za nás 
je podstatný časový harmonogram stav-
by tunelu a jiných dopravních staveb 
v regionu, bez kterých nesmí být stavba 
tunelu zahájená.

•D0, D5: Při jednáních s ŘSD vyply-
nulo, že se chystá v příštím roce na 
bourání mostů u Austisu a do Zadní 
Kopaniny, také na etapy Chrášťan-
ského mostu (rozšiřování ramp ná-
jezdů z D5 na D0) a velká osmitýden-
ní rekonstrukce nájezdů Na Radosti. 
Jinočany a jiné obce chtějí zprovoznit 
starou silnici Mirešickou.

•Cesta do Mezouně je zkolaudova-
ná, čekáme na vyplacení dotace a pak 
dojde k vyrovnání s obcí Mezouň.

•Rekonstrukce obecního rybníka se 
posunula, stavební firma předpokládá 
zahájení prací v termínu únor–březen.

•Škola: Výběrová komise Svazkové 
školy Zbuzany: vybrala vítězný ar-
chitektonický návrh na podobu školy. 
Je umístěn na webu svazkové školy 
i naší obce. Zadavatel – Svazková 
škola vypíše VŘ na projektanta v jed-
nacím řízení bez uveřejnění. Bližší 
informace budou příští týden.

•Společný školský obvod, poda-
řilo se nám uzavřít smlouvu, která 
umožní přechod tachlovických dětí 
na druhý stupeň ZŠ Nučice.

•Oprava mostu na návsi se 
odkládá pravděpodobně na podzim 
příštího roku. Podle KSÚS.

•Jsme rádi, že byl v naší obci koneč-
ně otevřen obchod. Prostředí je pří-
jemné, sortiment široký, ohlasy občanů 
jsou pozitivní, provozní doba je dlouhá.

•Menší investice: došlo k instalaci zá-
bradlí za hřištěm, výměna žárovek VO 
v nové zástavbě – 50 W byly vyměněny 
za moderní úsporné 17 W. Koncem 
roku nebo spíše zkraje příštího roku 
bude vyměněno 16 svítidel v centru 
obce, budou nahrazeny úspornějšími.

•Digitálně technická mapa obce, 
před podpisem je smlouva na realizaci 
DTM 2 Tachlovic (komunikace, dešťo-
vá kanalizace). Obec platí pouze DPH.

•Příprava investic na příští rok: 
Kompletujeme podklady na investice 
pro příští rok (ulice v U Kátynky, včetně 
vodovodu, ul. Ořechovka, chodníky 
Karlštejnská). Další investice máme při-
praveny (hřbitovní zeď), na přípravě dal-
ších pokračujeme (chodník a přechod 
Mlýnská, komunitní centrum, propojení 
panelky do centra Nučic podél potoka, 
úprava zahrady školky). Nesmíme 
zapomenout na čištění rybníka.

ZPRÁVA STAROSTY

NOVÉ DETAŠOVANÉ PRACOVIŠTĚ 
MĚSTSKÉHO ÚŘADU ČERNOŠICE 
V HOSTIVICI

Informujeme občany o  zřízení nového 
detašovaného pracoviště Městského 
úřadu Černošice v Hostivici.

Pracoviště bude od nového roku umís-
těno v  přízemí budovy č.  p. 1702 na 
Husově náměstí v  Hostivici (budova 
knihovny a Stavebního úřadu).

Na pracovišti bude možné vyřídit: 
•osobní doklady (občanský průkaz, 
cestovní pas), 
•agendu řidičů a evidence vozidel 
(řidičský průkaz, přihlášení a převod 
motorového vozidla).

Návštěva je možná pouze po před-
chozí rezervaci termínu. Bez rezervace 
nebude možné klienty obsloužit.

Podrobné informace naleznete na:  
www.mestocernosice.cz/urad/
pracoviste‑mestskeho‑uradu/hostivice
‑husovo‑namesti-1702/.

Vážení občané,

Obecní úřad Tachlovice vás 
srdečně zve na společné 

setkání u novoroční vatry ve 
čtvrtek 1. 1. 2026 v 00:30 

na Jakubské návsi.

http://www.mestocernosice.cz/urad/pracoviste-mestskeho-uradu/hostivice-husovo-namesti-1702/
http://www.mestocernosice.cz/urad/pracoviste-mestskeho-uradu/hostivice-husovo-namesti-1702/
http://www.mestocernosice.cz/urad/pracoviste-mestskeho-uradu/hostivice-husovo-namesti-1702/
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Z KUCHAŘEK NAŠICH 
BABIČEK A MAMINEK

OŘECHOVÉ ROHLÍČKY 
RECEPT NA OŘECHOVÉ ROHLÍČKY S KRÉMEM 

OD PANÍ MARKÉTY ŠILAROVÉ

Na rohlíčky:
2  vejce
280  g cukru moučky
280  g mletých vlašských ořechů
80  g hladké mouky
Čokoládový krém:
1  vanilkový pudink
400  ml mléka
250  g másla pokojové teploty
100  g cukru moučky
100  g kvalitní hořké čokolády
Poleva:
150  g čokolády na vaření
15  g ztuženého tuku

1. Vejce ušlehejte s cukrem do světlé 
pěny. Pak do ní zapracujte mleté ořechy 
smíchané s hladkou moukou. 2. Vzniklé 
těsto rozdělte na několik dílů. Vytvořte 
válečky a ty rozkrájejte na stejně velké 
kousky, z nich uválejte silnější rohlíčky. 
Pečte na pečicím papíru při 170 °C asi 
15 - 17 minut. 
3. Na krém uvařte pudink s mlékem a dejte 
přikrytý zchladit na pokojovou teplotu. 
4. Ušlehejte máslo s cukrem do pěny. 
Postupně zašlehejte zchladlý pudink. 
5. Ve vodní lázni rozpusťte čokoládu 
a odstavte z plotny. Lžíci pudinkového 
krému zamíchejte do rozpuštěné čokolády, 
aby se vyrovnala teplota a krém se nesrazil. 
Pak můžete čokoládu zašlehat do krému. 
6. Krém dejte do zdobicího sáčku 
a ozdobte jím rohlíčky. Dejte na hodinku 
do ledničky. 7. Ve vodní lázni rozpusťte 
čokoládu s tukem na polevu. Vychlazené 
rohlíčky v ní namáčejte.

KRÁM, OBCHOD, OBCHŮDEK

Tak jsme se přece dočkali! V Ta­
chlovicích zase funguje pro­

dejna. Asi po necelých třech letech 
máme v  Tachlovicích zase možnost 
nákupu. Bez obchodu to byla svízel­
ná situace. Autobusem nebo autem 
dojet do Nučic, ale častěji do Rudné 
do Lidlu, někdy až na Zličín a zase 
zpět. Co času to stálo!

Vytáhla jsem si z knihovničky kníž­
ku TACHLOVICE od Josefa Klem­
pery a  na straně 164 je kapitola: 
Obchody v obci. Jo, tak to je rozdíl! 
Kde jsou ty časy, co tu bývalo pět 
i více krámů.

Od středy 12.  listopadu je v  pro­
vozu obchod v  ul. Karlštejnská 16. 
Už se neříká krám, prodejna nebo 
sámoška, ale supermarket nebo 
minimarket. V  tomto objektu byla 
též restaurace. Nyní je celý prostor 
propojen a  v  něm jsou rozestavěné 
regály se širokým sortimentem zbo­
ží. Otevřeno je každý den v čase od 
7:00 do 19:00.

Ať nám provoz a  služby slouží 
k naší spokojenosti a ušetření času. 
Budeme‑li tam chodit a  nakupovat 
často, budou spokojeni i  provozo­
vatelé. Tašku a peněženku s sebou!

TEXT ANNA TŮMOVÁ

Vážení občané,

od 1.  ledna  2026 bude zástupce obecního úřadu předávat spolu 
s  gratulací poukázku do místního obchodu. V  případě, že vás 
nezastihneme, bude poukázka vhozena do schránky. Opět se vrací 
i gratulace k 70. narozeninám, nyní ve formě poukázky vhozené do 
poštovní schránky.

Děkujeme za pochopení.

JUBILANTI

http://www.tachlovice.cz

